



# Posudek vedoucího diplomové práce

**Katedra:** Speciální zootechniky

**Student:** Jana Kameníková

**Studijní obor:** Všeobecné zemědělství

**Název diplomové práce:** Užitek a plodnost u plemen holštýnského skotu

**Vedoucí diplomové práce:** Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.

## Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (2) použité data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

**Celkový postup řešení:** (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Nedostatečné rozpracování problematiky zdravotního stavu sledovaného stáda.

**Teoretické zázemí autora:** (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Vzhledem k tématu o využití holštýnského skotu v našich podmínkách postrádám více informací o chovu holštýnského skotu v zahraničí.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

**Úroveň jazykového zpracování:** (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

Komentář: Na gramatické chyby je upozorněno v práci - např. v kapitole Souhrn je hrubá chyba ve shodě podmětu s přísudkem: ukazatele byli, apod.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (3) autor používá některé neoborné výrazy

Komentář: Autorka v řadě odstavců při komentování výsledků používá shodnou formulaci vět.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Na základě uvedených výsledků a praktických zkušeností autorky mohly být vyvozeny konkrétnější výstupy.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Komentář: Chybí podrobnější náměty do provozních podmínek.

**Celkové hodnocení práce:**

*Návrh hodnocení práce známkou:* velmi dobře

*Doporučuji práci k obhajobě:* ANO

**Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Jaký je názor autorky na neustálé zvyšování mléčné užitkovosti na základě využívání špičkových genetických metod?

**Datum:** 17. 12. 2010

**Podpis vedoucího diplomové práce:**